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         Mass  Intentions  -  Misne  nakane
    2 – 9. listopada -  Oct. 2 – 9th,2016. 
Monday - Ponedjeljak: 3.listopada – Oct.3rd, 2016.

7,00PM  +  Edward  i  Mimi  Abram-  Ob. Abram
Tuesday - Utorak: 4.listopada – Oct. 4th, 2016.

7,00PM  +  Edward  i  Mimi  Abram – Ob. Abram
Wednesday – Srijeda: 5.listopada – Oct.5th, 2016.
7,00 PM +  Edward i Mimi  Abram – Ob. Abram
Thursday – Četvrtak: 6. listopada – Oct.6th, 2016.

8, 00 AM + Edward  i  Mimi  Abram – Ob. Abram
Friday – Petak: 7.listopada – Oct. 7th, 2016.
8,00AM  +  Edward  i  Mimi  Abram – Ob. Abram

Saturday – Subota:  8.listopada – Oct. 8th, 2016.

4,30PM  + Zora  Mandić – Angelo/Delores Vlaich
6,00PM + Edward  i  Mimi  Abram – Ob. Abram
              - Na  nakanu  -  Marija  Franković

Sunday – Nedjelja: 9.listopada – Oct. 9th, 2016.
8,30 AM – For  Parishioners – Za  župljane
10,00 AM + Ljiljana   Dilber – Ljubinko  Dilber  i  ob. 
 + Za sve pok.iz  obitelji Zeba i Matijević – Mara  Zeba
+ Zora  Mandić – Ivica  Penavić
+ Marko i Mara  Drmač – Obitelj  Bodul

+ Vinko Katić-Štekić – Sofija  Pekić

+ Pok.roditelji – Sofija  Pekić

Na  nakanu – Ruža  Djak  i  obitelj

Na  nakanu – Luka  i  Katica  Andjić

Na nakanu – Vlatka  Ivoš

Na  nakanu  - Kata  Miočević

         ==========================

MISNI  ČITAČI -  READERS/LECTORS:
Sunday – Nedjelja: 2.listopada – Oct.2nd,2016.

10,00AM-  Marinka  Nekić
Sunday – Nedjelja: 9.listopada – Oct. 9th,2016.

10,00AM-  Anton  Babić
MINISTRANTI  –   ALTAR  SERVERS:
Sunday - Nedjelja: 2. listopada – Oct. 2nd, 2016.

10,00AM:Matija  Puljić, Martina/Matea  Trogrlić, Stephan Bošnjak, Matthew  Knežević,Ivan  Jerković, Andrea  Jurčević, Matej  Jurčević, Anthony  Mijatović,Magdalena  Ćorić,Isabella  Mijačević
Sunday – Nedjelja: 9.listopada – October  9th,2016.
Martina/Matea Trogrlić,Stephan Bošnjak,Matej Jurčević, Isabella Mijačević, Ivan  Jerković, Andrea  Jurčević, Matija  Puljić,Magdalena  Ćorić
2.LISTOPADA –  OCTOBER  2ND, 2016.                  02

Skupljaju  i  broje  milostinju – Ushers:

Sunday – Nedjelja: 2.listopada – Oct. 2nd, 2016.

Marko  Jurčević, Karlo  Anić, Tomislav  Vidović,Ivica  Barać

Sunday – Nedjelja: 9.listopada – Oct. 9th,2016.

Slavko Jurčević, Luka  Andjić, Jozo  Jurčević, Sladjan Kurtović.
             ================================
Za  iznajmljivanje  stare  i  nove  dvorane  nazovite Marka  Puljića  na  telefon: 314-550-6308  ili  na  e-mail:
- For  the  renting  of  the  new  and  old  hall, please, call Mr. Marko  Puljic  at  314- 550-6308  or  e-mail  to him:

 stecak@sbcglobal.net
                =============================
   Novčani  izvještaj – Financial  report:
-Collections -  Kolekte:   25.IX.016.: $ 1,734.00
- Devotions  Candles- Zavjetne  svijeće:  $  75.00
- Donation – Dar:   $ 200.00  Joseph  Rukčić
                                 $  100.00 Mato  Borović

- Sprovod:  + Tomislav  Mandić:  $  230.00

   Funeral: + Tomislav  Mandić

- Vjenčanje – Wedding:  Jozo B. Barać/Sandra Dilber:

   $ 150.00  Jozo  Barać 
HVALA  ZA  VAŠE  NOVČANE  PRILOGE – THANKS  FOR  YOUR  CONTRIBUTIONS
             ============================

                MUDRE  KRŠĆANSKE  MISLI
„Sveta je pričest najkraći i najsigurniji put prema Nebu. Ima i drugih: Nevinost, naprimjer, ali ona pripada maloj djeci. Pokora, ali nje se bojimo. Velikodušna želja za životnim poteškoćama, ali kad nam se dogode, jadikujemo i molimo da nas se poštedi. Najsigurniji, najlakši, najkraći put je po Euharistiji.“ Sv. Pio X. (1835. – 1914.)
„Ispovijed liječi, ispovijed opravdava, ispovijed daje oprost grijeha. Sva je nada sadržana u ispovijedi. Ona je prilika za milost. Čvrsto to vjeruj. Ne sumnjaj, ne oklijevaj, nikada ne gubi nadu u Božje milosrđe. Nadaj se i imaj pouzdanja u ispovijed.“ Sv. Izidor Seviljski (†636.)

„Zašto ne iskorištavaš slobodno vrijeme za čitanje ili molitvu? Zašto ne posjetiš Krista našega Gospodina? Zašto ne govoriš s Njim i ne poslušaš Ga? Jer kad molimo razgovaramo s Bogom, a kad čitamo slušamo Boga.“ Sv. Ambrozije (340. – 397.)
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                   PARISH'S  ANNOUNCEMENTS
                      October  2nd, 2016. 
27th  Sunday  n  Ordinary  Time: In our  first  reading,  the  Lord  responds  to  Habakkuk's  plea  for  help,  assuring  him  that  the  just  shall  live  because  of  their  faith.  In  the second  reading, St. Paul  encourages  Timothy  to  find  strength  in  God  in  the  face  of  hardships, and  to hold  fast  to  his  faith  with  the  help  of  the  Holy  Spirit  that  dwells  within  us. Jesus  tells  the Apostles  that  if  they  have  faith even as tiny  as  a mustard  seed, God  can  perform  great  works  in and  through  them. ( Habakkuk 1:2-3;2:2-4; 2 Timothy 1:6-8,13-14; Luke 17:5-10)
Wedding Banns: Marko Oroz, son of Ive Oroza and Ilone b.Novak  and Anita  Markovic, daughter of Mirka  Markovica and Ivuse r.Tolo, will get  married on October 15, 2016  in St. Joseph Croatian church. Marriage Banns  are  announced  for  the  second  time. Please  pray for  them!

October  Rosary  Devotions  is  being  held  daily  at  6,30 pm  and  Saturday's  at  5,30 pm. Prayer  Book  is  in  English  and  Croatian  Language.

St. Francis  of  Assisi   we  celebrate  on  October  4th, 2016.  Holy  Mass  will  be  celebrated  at  7,00PM.

Croatian Franciscan Custody this year marks 90 years in North America (USA and Canada). 90 years of life and  work for the people entrusted to us in our parish communities. Being a companion with every human being, to bring him to Christ was always our mission. We would like to confirm this mission. We therefore invite you join us to travel the footsteps of Christ in the Holy Land. Organize pilgrimages to the Holy Land from all of our parish communities of the United States and Canada, 13 to 24 March 2017. For  all  other  informations  call  our  Parish's  Office.
Special  Thanks: Most  Rev.Robert J.Carlson,Archbishop  of  St. Louis, thanks  very  much  to  our  parishioners  who  have  given  their  donations  for  another  successful  Annual  Catholich  Appeal. The  2016  Annual  Catholic  appeal  raised  almost  $ 14.9 million  from  parishes.
Regular   Meeting   of  our  Parish  Council  will  be  held  this  Wednesday   evening  at  7:00PM.
Registration for Altar Servers, First Communion, Confirmation and Croatian School will be held after 10,00 o'clock Mass in the old hall.

Religious  instructions for  the  school's  children  who will  receive  the  First  Communion and  who will be confirmed  are Sunday's  after  10,00  o'clock  Mass.

Croatian  School  is held  in  our  Parish, Sundays, after  10:00  o'clock  Mass  in  our  classrooms  in  the  Old  Hall.
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              ŽUPNE    OBAVIJESTI
                   2. listopada  2016.

27-a nedjelja kroz  godinu:  U  prvom  čitanju  Bog  odgovara  proroku  Habakuku  da   će  pravednici  živjeti  zato  što  vjeruju. U  drugom  čitanju  Sv. Pavao  ohrabruje  Timoteja  govoreći  mu  da  u  svojim  poteškoćama  ima  pouzdanje  u  Boga  i  da  se  čvrsto  drži  svoje  vjere  uz  pomoć  Duha  Svetoga  koji  u  nama  stanuje.  U  Sv. Evandjelju  Isus  govori  apostolima  da  će  Bog  učiniti  velika  djela  po   njima  iako    imaju  vjeru  kao  gorušičino  zrno. ( Habakkuk  1: 2-3: 2- 4;  Timotej 1: 6- 8,  13- 14; Lk 17: 5- 10 ) .            

Ženidbena  navještenja: Uime Božje ženi  se  Marko  Oroz, sin Ive Oroza i Ilone r. Novak  i  uzima  Anitu  Marković, kći Mirka Markovića i Ivuše r.Tolo.Zaručnici se navješćuju  drugi  put. Njihovo crkveno vjenčanje je  15. listopaa 2016  u  našoj  crkvi.Preporučamo  ove  zaručnike  u  vaše  molitve.

Listopadska pobožnost je svaku  večer  u  6,30 sati.   Subotom je pobožnost u 5,30 sati. U molitveniku je  pobožnost  na hrvatskom  i  engleskom  jeziku.

Sv. Franju  Asiškoga  slavimo  4. listopada  2016. Sv. Misa  je  u  7,00  sati  navečer.

Hrvatska franjevačka kustodija ove godine obilježava 90 godina postojanja na sjevernoameričkom kontinentu (SAD i Kanada). 90 godina života i rada za povjerene nam ljude u našim župnim zajednicama.Biti suputnik sa svakim čovjekom, dovoditi ga Kristu uvijek bijaše naša misija.I ovom prigodom želimo potvrditi to poslanje.Stoga vas pozivamo,pridružite nam se u putovanju Kristovim stopama u Svetoj zemlji. Organiziramo HODOČAŠĆE u Svetu Zemlju iz svih naših  župnih  zajednica SAD-a i Kanade od 13. do 24. ožujka 2017. Za  sve  druge  informacije,  nazovite  naš  Župni  ured.
Posebna  zahvala: Preuzvišeni  Robert J. Carlson, nadbiskup  u St. Louis-u, iskreno, zahvaljuje  našim   župljanima  koji  su dali svoje  donacije  za  „Annual  Catholich  Appeal“-2016. Ovoga  puta  od  svih  župa  ukupljeno  je  oko  $ 14,9 miliona. 

Sastanak  Župskoga  vijeća  održat  će  se  u  ovu  srijedu  na  večer  s  početkom  u  7,00PM.
Upis  djece  za  ministrante,Prvu  Sv. Pričest, Sv. Krizmu, dječji  vrtić  i  Hrvatsku  školu  je  nakon  pučke  sv. Mise  u  staroj  dvorani.

Vjeronauk  za  prvopričesnike  i  krizmanike  je,  nedjeljom, nakon  pučke  sv. Mise  u školskim  učionicama  u  staroj  dvorani.

Hrvatska  škola održava se u  našoj  župi,  nedjeljom, nakon  pučke sv. Mise  u školskim  prostorijama  u  staroj  dvorani.
.
. 

